

罗格：东京将办2020年奥运会

伊斯坦布尔5次申奥败北 分析称中东局势成软肋

北京时间昨日凌晨2点45分，国际奥委会第125次全会在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯进行投票，在土耳其的伊斯坦布尔、西班牙的马德里、日本东京中间选出了2020年夏季奥运会的举办城市。4点20分，国际奥委会主席罗格走上主席台，拆开同事送上来的信封，揭晓了投票结果。

罗格宣布第32届夏季奥运会在2020年举办的城市是——日本东京。这是继1964年第18届夏季奥运会后，东京第二次举办夏季奥运会。

此外，摔跤成为2020年东京奥运会和2024年奥运会的正式比赛项目。



中东局势成伊斯坦布尔软肋 马德里被经济拖累

其实，在三个城市中，马德里被认为是最具体育活力的，它有称得上是足坛豪门的皇家马德里球队，它是前奥委会主席萨马兰奇的故乡，然而，西班牙面临的经济危机不容乐观，曾举办2004年雅典奥运会的希腊如今陷入了经济危机，这让国际奥委会不能不重新考量举办奥运会对举办国经济的影响。这也许是马德里首轮便出局的重要原因。

第五次申奥的伊斯坦布尔再一次没能笑到最后，真是有点悲情的意思了。作为土耳其最大城市，伊斯坦布尔具有极大的宣传优势，因为如果它当选将实现奥运史上的多个第一——第一次同时

在两大洲举办、第一次在穆斯林国家举办以及第一次在最年轻的国家举办。现在看来，如果中东周边没有创造一个安全和平的国际环境，要实现这几个第一，恐怕还要再等上几年了。

选举2020年夏季奥运会举办城市并不是本届国际奥委会全会的唯一议题，经投票决定，摔跤成为2020年东京奥运会和2024年奥运会的正式比赛项目，棒球和壁球落选。此外还将投票产生新一任国际奥委会主席。目前6名候选人分别是德国人巴赫、波多黎各人卡里翁、乌克兰人布勃卡、新加坡人黄思绵、瑞士人奥斯特瓦尔德和中华台北的吴经国。

不惜血本 日本渴望强心剂

投票结果出炉后，日本首相安倍晋三表示：“我感到非常高兴。成功举办奥运会将是东京对人们的期待和支持的回报。东京能够切实提供安全的奥运会的理念得到了传递。”

不过，除了东京奥申委打造一届“放心、安全、可靠的奥运会”的申办理念，也有媒体分析认为，比起已经4次申办的马德里和5次申办的伊斯坦布尔，第二次申办的东京之所以受到国际奥委会委员的青睐，是因为东京此次在申办过程中“舍得花钱”。据了解，东京为了此次申办，花费了大约500亿到600亿日元（约合6亿美元）。而马德里和伊斯坦布尔的申办经费

加起来也不到4亿美元。按照东京的申办规划，2020年夏季奥运会预定于7月24日至8月9日期间举办，运营预算约为3300亿日元（折合人民币约为204亿元），高于马德里和伊斯坦布尔。2020年东京奥运会平均每张门票价格为7700日元（约为人民币475元）。

1964年东京奥运会曾帮助日本摆脱二战后的阴影，助力日本经济进入高速发展的20年，成就了其后来的全球第二经济体的世界地位。由此可见，此次东京不惜血本第二次申办奥运会，无疑是希望奥运会再次给日本的经济打一针强心剂。

据中国之声、《北京晚报》

美媒称美对叙空袭拟延长至3天

目标不止50个

据中新社电 美国媒体8日报道，美国准备对叙利亚进行为期3天的军事打击，比最初计划的2天时间更长、烈度更强。

报道引述美国官员的话称，美国决策领导层现在计划先对叙利亚发动密集的导弹空袭，然后对那些漏网或未被摧毁的目标进行迅速追加打击。

两名美国官员透露称，白宫要求扩大打击目标范围，比最初打击名单的大约50个目标“多得多”。

五角大楼考虑使用空军轰炸机，以及目前在地中海东部巡逻的5艘导弹驱逐舰，发射巡航导弹，在远离叙利亚防空力量的范围发射空对地导弹。

熟悉美国决策内幕的官员说，美军将发动几次密集空袭，在每次空袭后进行评估，但将在72个小时内完成空袭。

报道称，奥巴马主张对叙利亚进行有限规模的军事打击，仅用少量战机向叙利亚投掷炸弹。

官员称，美国计划的军事行动只是在几天内“显示力量”，不会从根本上改变叙利亚地面战场的形势，不会对战略上影响叙利亚目前的形势。目前叙利亚政府军依然享有优势，内战可能会再持续2年。

叙利亚反对派指责政府军8月21日在大马士革郊外使用了化学武器，美国总统奥巴马认为证据确凿，跨越了美国的红线，准备对叙利亚发动军事打击行动，目前正等待国会授权。



奥巴马低头不看普京 普京闭眼做鬼脸

当地时间2013年9月6日，俄罗斯圣彼得堡，G20领导人拍摄全家福，奥巴马低头不看普京，普京也闭眼做鬼脸，摊手表无奈，二人显得相当孩子气，其他领导人在旁边看得很乐。

俄派往地中海军舰或将达13艘 自称载神秘货物

星报综合报道 俄罗斯一名海军官员6日确认，将向地中海东部海域再次派遣一艘登陆舰，载有“特殊货物”。分析师解读，俄方此举可能是在美国对叙利亚实施军事打击前，增强俄在叙利亚附近区域的军事存在。

一名俄海军官员告诉俄罗斯国际文传社记者，“尼古拉·菲利琴科夫”号大型登陆舰定于6日从乌克兰塞瓦斯托波尔出发，前往俄罗斯黑海港口新罗西斯克，随后向叙利亚附近海域进发。这名海军官员说，登陆舰装载“特殊货物”，随后前往地中海东部指定海域执行任务。他没有提及那些“特殊货物”是什么。

俄罗斯国防部没有回应这一报道。俄罗斯总统普京6日表示，如果叙利亚遭到军事打击，俄罗斯将继续向其提供帮助，向其供应武器并展开经济合作。

俄罗斯海军总参谋部人士6日证实，俄海军“新切尔卡斯克”号、“明斯克”号大型登陆舰和“亚速”号侦察舰已驶入地中海水域，3艘舰艇将在该水域执行既定任务。加上此前已抵达的“潘捷列耶夫海军上将”号大型反潜舰，俄海军已向地中海海域增派4艘军舰。

俄国防部此前表示，俄海军“无畏”级驱逐舰驱逐舰和“亚历山大·沙巴林”号、“涅韦尔斯科伊”号、“佩列斯韦特”号大型登陆舰正在地中海执行任务，这4艘舰艇将于9月1日至7日进行例行轮换。但目前尚无消息称这4艘舰艇已驶离地中海。有消息称俄罗斯将增加地中海军事部署，本周派往地中海军舰或将达13艘。

美称十多个国家拟参与对叙军事行动

星报综合报道 美国国务卿克里7日在巴黎说，10多个国家准备参与针对叙利亚的军事行动。

克里在与法国外长法比尤斯举行的联合记者会上说，目前美国准备的对叙军事行动实际上不需要这么多国家参加。克里还对欧盟国家在维尔纽斯外长会上

发表对叙利亚措施强硬的声明表示欢迎。

法比尤斯表示，法国和美国倾向于一个短暂的、目标确定的军事行动。他否认法国和美国因为计划对叙利亚动武而在国际上陷入孤立。

此外，法国总统奥朗德7日认为，美国国会将于本月12日或13日就对叙动武进

行投票。奥朗德说，美国国会举行投票及联合国叙利亚化学武器问题真相调查小组公布调查报告后，他将向法国人发表讲话。

法国媒体报道说，到目前为止，法国是美国军事干预叙利亚的最忠实盟友。报道说，目前大多数美国人和法国人不支持对叙动武。